oFF-roQd-ProducTs

Product Code: 2147483812

PART NAME

QTY.

Gas Strut

PART NAME QTY.

Plastic Top Hat

Plastic Roller

Tailgate Stop Strap

Ball Joint M8

Strap Bolt M8

Washer M2

Prilling Template

5mm Hex Dome Bolt M8

Bolt M6

ke | owmdh [k e | ey

Mounting Plate On Wire

Insert Bolt MB

=t ok |k | D RS | = | =

&1fmm

Einbauanleitung Heckklappenabsenkhilfe EZ Down Mercedes X-Klasse 2017+ = © Off Road Products = Revision 23.04.2018



oFF-rOoQd-rroducTs

Product Code: 2147483812

Fig. 1 RHS ig. 5] RHS

[ 7701406303

Einbauanleitung Heckklappenabsenkhilfe EZ Down Mercedes X-Klasse 2017+ = © Off Road Products = Revision 23.04.2018



oFF-rOoQd-rroducTs

Product Code: 2147483812

Fig. 8 RHAS
RHS Fig. 10 Ty q RHS _
- T\i .‘ ‘}
3 _
A 2 ’!I\"{'\ ! |
A R A 4
A ] 1N
| AR
1 GN 1 / f \_.\,';fr
Ia - /ﬂ}'\\
"}JAL\\ l.f_,-"""f- I

Fig.11

LHS Fig. 14

Fig. 13

16NmM

Einbauanleitung Heckklappenabsenkhilfe EZ Down Mercedes X-Klasse 2017+ = © Off Road Products = Revision 23.04.2018



orF-rROQd-ProducTrs

Product Code: 2147483812

Falls Ihr Fahrzeug ein Wasserschutz-Kit besitzt:

RHS

Wir empfehlen die Montage von einer Mercedes-Werkstatt durchfliihren zu lassen.
Schaden, die durch eine fehlerhafte Montage entstehen, sind nicht durch die
° Garantie gedeckt. °

Einbauanleitung Hecklappenabsenkhilfe EZ Down Mercedes X-Klasse 2017+ = © Off Road Products = Revision 23.04.2018

oFF-roOQd-PNOJUCTS  VorholzstraRe 5 * D-89343 Jettingen-Scheppach OT: Ried

A x4 Tel. +49 (0)8225 - 309045 * info@off-road-products.de * www.off-road-products.de




	Foliennummer 1
	Foliennummer 2
	Foliennummer 3
	Foliennummer 4

